

**В группе «Блестящие» появился участник-мужчина. «Блестящего» новичка зовут Карлос.**

Очаровательный молодой человек специально приехал из Испании, чтобы обучать девушек иностранному языку.

– В ближайшее время мы собираемся записать несколько песен на этом красивом языке, – рассказывает «Твоему дню» Аня, участница коллектива. – Но, к сожалению, никто из нас не может похвастать знанием иностранного, поэтому и наняли репетитора.



**Группа «Блестящие»**

Учитель-мачо следует по пятам за своими ученицами. Из-за плотного концертного графика у девушек нет возможности заниматься в учебных классах, поэтому Карлос согласился преподавать испанский в «полевых» условиях.